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学年を選択してください。
293 件の回答

１ 静商は雰囲気が良く、生徒が生き生きしている。
293 件の回答

２ 静商の校訓や教育目標を知っている。
293 件の回答

令和５年度 学校教育診断アンケート【保護
者用】2023.12
293 件の回答

分析を公開

コピー

３年
２年
１年

23.2%

36.9%

39.9%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

62.1%

32.8%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

14%

26.6%

55.6%
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３ 静商には他の学校にない特色がある。
293 件の回答

４ 静商では個人のプライバシーが守られている。（個人情報の取り扱い
等）
293 件の回答

５ 学校での生活や学校行事の様子が保護者に伝わっている。
293 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

7.5%

63.1%

29.4%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

58.7%

35.2%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない16.4%

56.3%

26.3%
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６ 静商の施設は充実している。
293 件の回答

７ 静商のHP（ホームページ）は充実している。
293 件の回答

８ 現在、お子さんの学校生活に心配な点はない。
293 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

7.5%

42.3%

45.4%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

16%

21.2%

60.8%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

18.8%

45.4%

32.8%
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９ 災害が起こった場合、どのような行動をとればよい家族で話し合って
いる。
293 件の回答

10 公開授業などの機会を今より増やして欲しい。
293 件の回答

11 PTA活動にはできるだけ参加しよう思う。
293 件の回答

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

38.2%

52.2%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

8.2%

7.8%

54.3%

29.7%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

8.9%

48.1%

38.2%
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12 学校行事（静商祭、修学旅行、遠足、公演等）は、充実している。
293 件の回答

13 お子さんは長期欠席等の際、ＩＣＴを利用して授業の補充をしてい
る。
293 件の回答

14 ご家庭には、ＩＣＴ機器を活用できる家庭環境（ｗiｆi等）がある。
293 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

9.2%
60.8%

30%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

30.7%

40.3%

25.6%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

25.9%

72.4%



2023/12/11 9:22 令和５年度 学校教育診断アンケート【保護者用】2023.12

https://docs.google.com/forms/d/1YzmfMZD7wxwVEM_rRr0g_QLDy1cSRWirRj0put2PXMk/viewanalytics 6/10

15 欠席遅刻連絡や学校連絡などでＣ-Learningを活用できている。
293 件の回答

16 校則などの学校の決まりの基準等はおおむね妥当である。
293 件の回答

17 学校は生活指導面で家庭への連絡や意思疎通を適切に行っている。
293 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

22.2%

72%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

14.3%

7.8%

33.8%

44%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

19.8%

21.2%

57.3%
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18 静商の部活動は活発で充実している。
293 件の回答

19 進路指導は、１年次から計画的に行われている。
293 件の回答

20 就職・進学など生徒一人ひとりに適したきめ細かい指導がなされてい
る。
293 件の回答

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

47.4%

43.3%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

23.5%

14.7%
60.1%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

17.4%

18.8%

61.8%
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21 学校は、生徒や保護者が必要としている進路情報を収集し提供してい
る。
293 件の回答

22 会社見学・説明会・企業実習などの体験的な学習は進路選択に役立
つ。
293 件の回答

23 学校は、保護者と連携をとりながら進路指導を進めている。
293 件の回答

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

16%

24.6%

58%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

53.9%

41.3%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

15%

25.6%

56%
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24 学校は、生徒の健康維持のために適切な指導を行っている。
293 件の回答

25 学校は、清掃が行き届いている。
293 件の回答

26 生徒や保護者の悩み事や困ったことを気楽に相談できる体制が整って
いる。
293 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

17.1%

16%

65.2%

コピー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

13%

16%

67.9%

コピ

ー

たいへんよく当てはまる
ややあてはまる
あまり当てはまらない
まったく当てはまらない

13.7%

21.8%

60.4%

 フォーム
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